


CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele	Trandaf Adriana-Valentina		
	E-mail: adriana.trandaf@yahoo.com		
	Data nașterii 18.09.1998		
	Departamentul: Medicină Veterinară		
	Facultatea: Medicină Veterinară		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Senatul Universității		
C. Experiența profesională			
Perioada 2017-prezent	Membru activ în Liga Studenților Agronomi și Veterinari Iași		
Perioada 2018-prezent	Șefă de cămin (A5)		
Perioada 2018-prezent	Teamleader în München la „, Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge”(Work for peace)		
Perioada august-octombrie 2018	Voluntar la Târgul de Universități RIUF		
Perioada ianuarie 2019-prezent	Membru în Senatul Universității		
Perioada septembrie 2019-prezent	Președinte Liga Studenților Agronomi și Veterinari, Clubul de Medicină Veterinară		
Perioada septembrie 2019-prezent	Secretar Liga Studenților Agronomi și Veterinari Iași		
D. Educație și formare			
Perioada 2013-2017	Diplomă de Bacalaureat, „Colegiul Național Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți,profil filologie intensiv germană		
Perioada 2017-prezent	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad”, Iași		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină:Germană-Test DaF (B2/C1)		
	Înțelegere B2	Vorbire C1	Scriere C1
	Limba străină:Engleză		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
F. Competențe manageriale	<p>-abilități de organizare,conducere și comunicare, dobândite ca șefă de cămin în căminul A5 și președinte LSAV MV;</p> <p>-bune competențe de organizare, fiind membru activ în Liga Studenților si participând la activitățile de promovare ale Universității;</p> <p>-capacitatea de adaptare și lucru în echipă;</p>		
G.Premii/distincții	Bursă de studiu		
H. Motivarea candidaturii	<p>Doresc să fac parte din Senatul Universității deoarece mă preocupă situația studenților, condițiile în care se desfășoară cursurile și facilitățile care sunt puse la dispoziția acestora.</p> <p>În mandatul meu, de student senator, am avut o legătură strânsă cu studenții, i-am informat mereu, i-am sprijinit și le-am reprezentat interesele și în Senat, ceea ce imi doresc să fac și în continuare.</p> <p>Mi-am propus să creez o cale de comunicare între studenți și Senatul Universității, legătură care poate fi construită prin relaționare și prin transparența deciziilor luate de Senatul Universității cu privire la studenți.</p>		

Data 20.01.2020

Semnătura

